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1.5. INTEGRIRANJE RACIONALNIH FUNKCIJA 
 

 

1. Odredite sljedeće neodređene integrale: 
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2. Metodom neodređenih koeficijenata odredite sljedeće neodređene integrale: 
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3. Odredite sljedeće neodređene integrale nepravih racionalnih funkcija: 
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1.6. INTEGRIRANJE IRACIONALNIH FUNKCIJA 
 

 

1. Odredite sljedeće neodređene integrale: 
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2. Odredite sljedeće neodređene integrale: 
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RJEŠENJA ZADATAKA 
 

Napomena: U svim rješenjima zadataka C ∈ ℝ je konstanta. 

 

1.5. Integriranje racionalnih funkcija 
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1.6. Integriranje iracionalnih funkcija 
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